



矿务局医院整形美容中心 枣矿集团枣庄医院

有你才幸福

活动优惠:

- 1 光纤溶脂、面部微雕 (限自体脂肪, 正价) 2个部位送1个部位
2 玻尿酸买2送1; 买3送2; 买5送3. 两人同行, 每人加送E光嫩肤一次.
3 瘦脸针买3送1, BOTOX买2送1
4 手术项目八折
5 皮肤激光疗程项目7折



整形美容中心十大经典项目

- 纯韩2C无痕隆胸
聚能震波溶脂瘦身
韩式翘睫双眼皮
面部解码塑形术
鼻部综合整形
王氏童颜术
无创微整形
复合激光综合美肤
零感无痛脱毛
私密整形



微信扫描二维码 获取更多优惠信息

0632-4073163

咨询QQ: 2430911799
医院地址: 山东省枣庄市市中区胜利路188号
医院官网: www.zzkwjy.com

全面降准难改运行趋势

期权上线值得期待



自言股市

2月5日在央行全面降准利好刺激下,沪市跳空高开77点,然后一路走低,收盘报3136点,下跌37点,跌幅为1.18%.

后有所回落,收盘涨幅为0.94%.

现在沪市大盘的走势,仍维持笔者在周二时的判断:“目前10日、20日均线均加速向下,K线在向上触及或接近5日均线或10日均线后,都有再度下挫的可能.”

是尚不足以改变股市运行的趋势。目前沪指K线又重回均线下方,当然了,在央行突然降准的“有所作为”面前,空头也不敢大肆做空,他也担心政策组合拳不知道什么时候突然打出,把自己搞得手忙脚乱.

周五很关键,一看降准的边际效应,沪指在银行地产带动下能否企稳,能否再度站上5日均线?二是继续下探,下杀至3000点左右,也将迎来反弹.毕竟,下周一,期权就正式上线了,期权时代的操作模式我们就拭目以待吧,呵呵. (主持 余自言)

钢铁板块下跌2.99% 包钢股份领跌

钢铁板块未能延续近期反弹,昨日跌幅居前.截至收盘,板块整体下跌2.99%.个股方面,包钢股份跌6.57%、首钢股份跌5.11%、安阳钢铁跌4.64%、方大特钢跌4.23%、韶钢松山跌4.08%、柳钢股份跌3.68%.

因素来看,其下跌空间已极为有限.

据中钢协数据显示,2014年全国出口钢材9378万吨,同比大幅增长50.5%,出口量创下历史新高.海外需要的快速增长成为解决钢铁行业过剩产能的重要出口,而随着“一带一路”、“走出去”战略的推进,我国钢铁出口规模有望持续快速增长.



在线教育板块上涨4.51% 全通教育等4股涨停

昨日在线教育板块相关个股表现抢眼,截至收盘,板块整体上涨4.51%.个股方面,全通教育、立思辰、方正科技、新南洋4股涨停、华平股份涨4.20%、科大讯飞涨2.88%、焦点科技涨2.43%、中南传媒涨1.79%.

有可能成为下一个电商.

据艾瑞和行业调研数据显示,互联网教育行业2018年规模有望超过3000亿元,未来四年复合增速有望达到32.5%.类比电商进程,互联网教育爆发时点已十分临近.

未来,随着在线教育质量的更上一层楼,在线教育的市场渗透率有望不断提升,其内容、平台和技术等龙头企业将直接受益,未来有望催生出一批大牛股.在政策催化下,目前多个行业内巨头纷纷进军在线教育,如网易“有道在线教育平台”、淘宝同学、新东方进驻百视通IPTV平台等利多消息为概念股提供长期刺激支撑.

央妈降准给生活带来哪些影响?

办房贷更容易 理财产品收益走低

2月4日晚6时多,央行突然发布公告,宣布自2015年2月5日起,下调金融机构人民币存款准备金率0.5个百分点.本次全面“降准”是时隔32个月后的首次,上次全面降准时间是2012年5月.此次年内降准超出市场预期,将给你的日常生活带来哪些影响?



利好楼市 办个人房贷消费贷更容易 折扣或加大

时隔三十余月,央行于2月4日再次宣布降准,基于近半年来“930”房贷新政、降息等货币政策对楼市提振作用已现,不少业内人士认为,此番央行降准将有助于房地产市场的进一步回暖升温.

七折利率”,并于11月22日下调金融机构人民币贷款和存款基准利率.

在上海易居房地产研究院研究员严跃看来,此次央行降准,将使此前下调房贷利率、调息等诸多“救市”方式效力进一步释放.“降准将增加商业银行可贷资金,这对释放资金流动性、促进贷款利率下调,有实质性的意义.”

“这对大部分开发商来说是利好消息”,中原地产首席分析师张大伟表示,在目前房地产市场资金链整体紧张的情况下,存款准备金率下调将意味着开发商贷款难度、融资成本的降低.受此影响,“房企最困难的时间已经过去.”

张大伟预测,楼市将在降息影响下出现“暖上加暖”现象,部分城市的房贷折扣,可能在目前9折主流的基础上回归85折.而随着预期转变,购房者入市积极性会继续提高,房价也将迎来新一波上涨.

伟业我爱我家集团副总裁胡景晖也分析,此次央行降准对贷款买房人来说也有益处,按揭贷款会更加宽松,优惠利率幅度也可能更大.并建议开发商顺势而为,加大降价促销力度,及时消化库存.

事实上,近半年来,央行已推出多项房贷利好政策.曾在9月底颁布“930”房贷新政,内容涉及“认房不认贷”及“最低



理财产品收益率走低

对于习惯买银行理财产品的市民来说,直接影响可能是预期收益率会有所降低.存准率下调使得市场流动性趋向宽松,从而导致银行同业拆借、票据等业务利率可能降低,银行也会相应

调低部分短期理财产品预期年化收益率.

部分商业银行最近发行的、投资期限60天至100多天的理财产品当中,预期年化收益率多在4%以上.央行降准

以后新发行的理财产品,预期年化收益率可能走低.降准周期内,不妨多配置一些中长期理财产品,锁定未来一段时间收益率.

债券产品迎来行情

市场资金紧张局面缓解,有利债券市场长期走势,债市或许迎来一波行情.

明显大于向上的压力,但IPO和股市走强对债券市场会产生明显的分流和扰动作用,债券利率水平能否真的往下走,还要看公开市场操作的利率水平,以及货币供给总量能不能更充裕一些.

金融机构人士认为,目前还不是大量配置债券的时机,因为一些中长期银行理财产品、股票基金等收益率可以替代债券类产品.

(本报综合)